



Møteprotokoll

Utvalg: Stabbursdalen nasjonalparkstyre/Rávttošvuomi
álbmotmeahccestivra/Rautusvuoman kanalistarhaan
johtokunta

Møtested: Vestre Porsangerveien 1335, 9710 Indre Billefjord

Dato: 14.06.2023

Tidspunkt: 10.00-16.00

Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Mona Skanke	Styreleder	Porsanger kommune
Robert Wilhelmsen	Medlem	Hammerfest kommune
Grete Liv Olaussen	Medlem	Troms og Finnmark fylkeskommune
Anna Ravna Gaup	Nestleder	Sametinget – Sámediggi

Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
------	----------	---------------

Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Representerer
------	---------------

Merknader:

Øvrige frammøtte:

Navn

Karoline Salmila

Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de sidene vi har signert i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

Møteprotokoller signeres av:

Mona Skanke

Styreleder

Grete-Liv Olaussen

Styremedlem

ST 18/2023 Registrering av deltakere, beslutningsdyktighet

Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre/Rávttošvuomi
álbmotmeahccestivra/Rautusvuoman kanalarhaan johtokunta – 14.06.2023

Behandling

4 styremedlemmer er til stede med 4 faste representanter.

Vedtak

Nasjonalparkstyret er beslutningsdyktig under hele møtet.

ST 19/2023 Godkjenning av innkalling og saksliste

Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre/Rávttošvuomi
álbmotmeahccestivra/Rautusvuoman kanalarhaan johtokunta – 14.06.2023

Behandling

Innkalling og saksliste

Saksliste

Utvalgs-saknr.	Innhold	Lukket	Arkiv-saknr.
ST 18/2023	Registrering av deltakere, beslutningsdyktighet		
ST 19/2023	Godkjenning av innkalling og saksliste		
ST 20/2023	Valg av underskrivere		
RS 5/2023	Orientering		
ST 21/2023	Sak unntatt offentlighet		2023/5788

Vedtak

Innkalling og endring på saksliste enstemmig godkjent.

ST 20/2023 Valg av underskrivere

Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre/Rávttošvuomi
álbmotmeahccestivra/Rautusvuoman kanalarhaan johtokunta – 14.06.2023

Behandling

Mona Skanke foreslo Grete-Liv Olaussen som underskrivere til møteprotokollen. Ingen andre forslag.

Vedtak

Mona Skanke foreslo Mona Skanke og Grete-Liv Olaussen som underskrivere til møteprotokollen.

RS 5/2023 Orientering

- Styret sender invitasjon om oppstartsmøte for en arbeidsgruppe som skal jobbe med restaurering av kjøreskader etter godkjente barmarksløyper. Andre temaer kan også tas opp under disse møtene. Det skal sendes et brev til Láhtin og Skáiddeduottar siida om forslag til møte i uke 34.
- Lompolaveien ble skrappt og tilført tre lass med grus den 6. juni 2023. Forvalter fikk tilbakemelding om at det burde tilføres mere masser til veien enn hva som er gjort denne gang. Det ble vist frem bilder av veien under møtet.
- Stabbursdalen nasjonalparkstyre har hatt utkast av tekst til ny nettside på gjennomgang for innspill til innhold og redigering. Tekst til ny nettside vil bli sendt over til oversettelser. Dette vil være en aktiv nettside, og styret kom med ytterligere forslag til innhold under møtet.
- Forvalter orienterer kort om tiltaksplanen og arbeidet med gjennomføring av tiltak. Budsjett ble gjennomgått for tiltaksmidler.
- Det skal utarbeides «lukk porten» som skal settes opp ved alle porter i reingjerder, samt båndtvangsplakater.
- Det ble diskutert mulige tilretteleggingstiltak i forhold til bålplasser.
- Forvalter orienterer om befaringer gjennomført siden siste styremøte.
 - o Forvalter har blant annet slettet ut flere bålplasser som var ugunstig plasserte med tanke på skogbrannfare. Det bør gjøre en helhetlig vurdering om det skal etableres flere tilrettelagte bålplasser i håp om å få bort denne vilkårlige bålfyringen rundt omkring i Stabbursdalen.
 - o Det lages en oversikt over av hvor det er porter i reingjerdet og om det er behov for å lage til flere. Forvalter kunne vise frem steder hvor det er blitt laget gjennomgangshull i reingjerde.
- Styret hadde en gjennomgang av bruken av nettsidene Artsobservasjoner, Artskart og appen Artsorakel.
- Stabbursnes Naturhus og Museum har innhentet tilbud om leie av anlegg til møtelokalet. Styret ønsker i første omgang ikke takke ja til dette tilbudet. De ønsker at det skal innhentes flere tilbud og ta en gjennomgang av behovet.

- Styret har fått tilbud om annonseringer i Sagat. Styret ønsker bruke egne kanaler gjennom Facebook, Instagram og egne nettsider. De takker derfor nei til tilbudet. Om det skulle oppstå andre behov for annonseringer vil styret ta konkrete vurderinger i de enkelte tilfellene.
- NINA har bekreftet at de kan holde presentasjon. Det må derfor avtales møtedato for presentasjon om overvåking- og forskningsprosjekt på rovfugl for Stabbursdalen nasjonalparkstyre av NINA. Det foreslås at NINA holder presentasjon i sammenheng med møter som er planlagt avholdt i uke 34.
- Forvalter viser frem bilder av revevegeteringsprosjektet fra Rørkulpen, som utføres i samarbeid med en skoleklasse fra Lakselv barneskole. Det er plantet flere planter og noen planter ble flyttet noe.
- Nasjonalparkforvaltere og ansatte ved miljøavdelingen til Statsforvalteren har planlagt møte med Forsvaret på Setermoen den 1. november. Dette møtet har som intensjon å øke dialogen opp mot Forsvaret.
- Det publiseres med jevne mellomrom korte videoer om aktuelle temaer i sosiale medier, i håp om å nå ut med informasjon til lokalbefolkning og andre brukere. Disse videoene er utarbeidet av Miljødirektoratet.
- Forvalter og styreleder skal undersøke muligheten til deltakelse under Miljøfagkonferansen til Miljødirektoratet.
- Styret ønsker å få undersøkt om furuskogen i Stabbursdalen kan ha andre arter av furufamilien enn vanlig furu (*Pinus sylvestris*), med tanke på at fjellet i Stabbursdalen heter Stuurra Biñalvårri, som angivelig kan bety vri-furu.

Vedtak fattet av forvalter med delegert myndighet:

Vedtak fattet den 9. juni 2023:

Vedtak i sak 2023/5504

Med hjemmel i naturmangfoldloven § 48 første ledd første alternativ gir Stabbursdalen nasjonalparkstyre Bjørn B. Karlsen og Hans Andreas Karlsen dispensasjon til maksimalt tre – 3 – turer med snøskuter til gamle med byggid. 192843383 i Stabbursdalen nasjonalpark, i Porsanger kommune.

Dispensasjonen gjelder fra 01.12.2023 til 19.04.2024.

Dispensasjonen er gitt med følgende vilkår:

- Tillatelsen gjelder for kjøring frem til gamle med byggid. 192843383 i Stabbursdalen nasjonalpark.
- Kjøringen til og fra gammen skal skje langs trasé som er inntegnet på vedlagt kart fra søknaden.
- Det skal kun kjøres på snø- og isdekket mark/vann.
- En tur gjelder for et kjøretøy. To kjøretøy i følge teller som to turer. Slede er tillatt.
- Tillatelsen gjelder for transport av materiale, utstyr og bagasje.
- All ferdsel skal skje hensynsfullt, og begrenses til et minimum. Dyrelivet, herunder reinsdyr, i området skal ikke forstyrres unødige.

- Vedlagt kjøreseddel skal fylles ut i forkant av hver tur med kulepenn/tusj som ikke kan viskes ut.
- Tillatelsen skal medbringes under kjøring.
- Ved tillatelsens utløp skal kopi av kjøreseddel sendes forvaltningsmyndigheten (nasjonalparkstyret).
- Tillatelse til motorferdsel skal også være innhentet etter motorferdselloven.

ST 21/2023 Sak unntatt offentlighet

**Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre/Rávttošvuomi
álbmotmeahccestivra/Rautusvuoman kanalarhaan johtokunta – 14.06.2023**

Sak unntatt offentlighet: offl. § 24.2, jf. fvl. § 13

Arkivsak 2023/5788

Møte slutt kl. 15.45